bo
azpoloviste daijice <

“\Dani sta tocki A("1| "’f‘ﬁ = E
poredna s premico ¥ = 3z+2 .
Skica je obvezna.

=12+Vz+4

f2) Resite enacbo: 3%
Izracunaj kot med vektorjema @ = (7,-1,2) in b = (3,0,4) na loéno
minuto natanéno.

dajo, so ceno znizali za

drazilo za 10 %. Ker ni slo v pro
Xolikéna je bila prvotna

Blago se je po
440 SIT. Izratunaj,

tretjino. Nova cena blaga je
cena blaga.

1 1= a\=2) 2
/ @Poenosta.vn izraz: { \/S;_\(/if))z +); \/&_b'

ano je kompleksno stevilo z = —1—1iV/3. Zapidi 7, |z] in z~1 ter doloti

realno in imaginarno komponento stevila z71.

@Reéi enacbo: cos2z + 3 cos’z = 4.

% Izracunaj vrednost Stevila z, da bodo 93=-1, 9%~ 273~% trije za-
poredni ¢leni geometrijskega zaporedja.

Izraéunaj enacbo tangente n
V pravokotnem koordinatnem sistemu naridi krivuljo in tangento.

A

s |

a krivuljo 22 + y* = 25 v tocki T(3,y > 0).
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